

办理网贷上当被骗 反成骗子的帮凶

男子出借银行卡非法获利被刑拘

本报讯(首席记者 刘琛敏)一名男子本想办理网络贷款,却不幸上当受骗,深陷其中的他为了挣快钱竟成了诈骗分子的帮凶,他将自己名下的2张银行卡出借给诈骗分子接收涉案资金近60万元,非法获利2万多元。近日,在“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动中,灵寿县公安局破获了这起案件。

8月份以来,灵寿县发生多起冒充乡镇领导对企业老板实施电信诈骗的案件,涉案金额达100多万元。案发后,灵寿县公安局刑警城中队立即展开侦破工作。办案民警通过对涉案流水持续追踪、分析发现,有近60万元涉案资金打入邢台籍男子任某名下的银行卡中,任某具有重大作案嫌疑。8月23日,办案民警循线追踪,锁定了犯罪嫌疑人任某的藏匿地点。民警连夜出击,在石家庄市某宾馆内将其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人任某供述了其犯罪事实。

原来,任某在做生意赔钱后,正在为筹措流动资金发愁时,忽然接到来自广东省潮州市一名陌生男子的电话。对方声称,手续简单、无任何抵押就可办理“网上贷款”,任某信以为真,按照对方指示带上信用卡、U盾只身前往广东找该陌生男子“网贷”。然而,贷款杳无音信,他却落入诈骗分子设计的圈套中。任某本应幡然醒悟,他却禁不住快钱诱惑,连续向诈骗分子出借自己名下的2张银行卡非法获利2万多元。8月23日,利欲熏心下,任某专程来到石家庄市,又办理了1张银行卡,打算次日再到广东省出借给诈骗分子,却被办案民警抓获。目前,犯罪嫌疑人任某已被依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

路面坑洼难行 公交职工修补平整

本报讯(记者 李兵)路面受损,坑洼不平,不但影响车辆的通行,更会给乘车市民带来安全隐患。为此,公交路队集中出动多人一起义务将路面修补平整,这样的举动让附近市民拍手叫好。

8月26日下午,公交鹿泉公司的干部职工来到309路车队场院门口一段连接向阳南大街的路面上,利用大锤、铁锹等工具,在相关施工车辆的配合下,对该路段一处出现安全问题的路面进行修补。

“此处路面出现坑洼的路段,稍不注意就会出现车辆托底的意外情况,同时,车身倾斜更会危及到乘客安全,必须得修了。”正在现场参与修补路面的公交司机石明宇说道。路队工作人员介绍,该路段临近石家庄市动物园,是水泥路面,平日里经过的车辆很多。由于年久失修加上近期的雨水浸泡,路基底层松散,硬度降低,导致出现了一定的损坏。因受损路段距离公交站台及场院都很近,因此车辆在进出时都容易出现底盘剐蹭等状况,给市民乘车造成极大不便。

为了彻底解决这个困扰车辆通行的问题,公交鹿泉公司领导班子带头,组织机关、保养厂及309路车队党员干部职工一起对损坏路面实施清理、填充、



■路面修补现场。(公交公司供图)

压实等维修工作。大家顶着烈日,一点点儿将受损路面清理干净,并全部进行了填补夯实。

经过6个多小时的连续作业,受损路面最终完全修补平整。过路和候车市民看到公交人辛苦忙碌的场面后,纷纷给他们点赞。“路修好了,以后在这儿乘车就更方便啦,大家再也不用担心车辆出现危险状况!”

离婚后分割财产 房产过户遇阻

看到干警要采取拘留措施 父子俩才赶忙配合

本报讯(首席记者 南开宇)夫妻双方离婚后,伴随而来的财产分割往往很难执行。日前,石家庄市裕华区法院执行干警处理了一起离婚后财产分割执行案件,因被执行人拒不配合,执行干警准备对被执行人父子采取强制拘留措施时,二人才答应配合申请人办理房产过户手续。

申请人李某与被执行人杨某原系夫妻关系,婚姻关系存续期间,杨某所在村拆迁改造,杨某分得三套房产。之后,二人因家庭矛盾感情破裂,经李某起诉双方解除了婚姻关系。离婚后,对于拆迁分得的三套房产,双方又经历了共有纠纷诉讼。法院判决其中一套房屋归李某所有,杨某父子、村委会协助李某办理房产过户手续;李某向杨某父子支付房屋款项2万元。判决生效后,李某及时支付完款项,但杨某父子二人却始终拒不履行法律文书确定的义务。

案件进入执行程序后,执行局副局长刘士华立即与被执行人李某取得联系,敦促其履行义务。协助申请人李某办理过户手续,对杨某父子来说,只需携

带拆迁协议等相关材料即可办理,考虑到案件当事人之间的关系问题,执行干警没有立即采取强制措施,而是多次做杨某父子的思想工作,并告知其拒不履行生效判决的法律后果,但杨某父子始终态度强硬不予配合。“我们就是不过户,说什么都没用了!”杨某父子说。

因二人拒不配合执行工作且态度恶劣,执行干警在向法院领导汇报后准备对杨某父子采取拘留措施。见干警要动真格的,杨某立马改口称:“交出拆迁协议也可以,但后续协议上其他房子就无法办证了……”随后,杨某又以协议丢了为由对执行工作百般阻拦。面对此种情况,执行干警果断对杨某父子二人采取拘留措施。

在为父子二人办理拘留前的各项准备工作时,杨某父子终于意识到事态的严重性,赶忙答应履行义务。当天18时30分,在执行干警、法警的见证下,申请人李某与被执行人李某在村委会办理了相关过户手续,该案在执行干警的不懈努力下最终取得圆满结果。

电动三轮车路口侧翻 巡逻交警忙出手救助



■交警合力将被困妇女救出。(栾城交警供图)

本报讯(记者 李兵 实习生 宋祎)车流穿梭的交通路口,一辆电动三轮车在转弯时突然侧翻,驾驶人被困在驾驶室内。面对这样的紧急情况,巡逻至此的交警迅速伸出援手化险为夷。

8月25日上午,栾城交警大队城区中队民警巡逻至辖区栾武路与太兴大街交口附近时,发现有一辆电动三轮车侧翻在一处斑马线附近,地面上还散落着大量废酒瓶等杂物,导致该路口出现短暂拥堵。交警注意到,由于这辆电动车的驾驶室是半封闭式,车辆侧翻后,驾驶电动车的妇女此时被困在驾驶室中无法动弹。巡逻交警迅速上前进行救助。确定被困妇女身体没有严重受伤后,交警一边安抚对方的情绪一边合力将侧翻的电动车抬起,给被困妇女的身体腾出了部分空间。随后,交警搀扶该妇女从电动车驾驶室出来。

被困妇女获救后,交警迅速疏散了围观群众,将侧翻的电动三轮车扶正并推到了安全地点,地面杂物也很快被清理干净,该路口的通行随即恢复了正常。

对于巡逻交警的出手救助,被救妇女连连道谢。在离开现场之前,交警提醒她戴好头盔,谨慎驾驶,确保之后的行车安全。

男子脸部被钢筋刺穿 消防医护联手救人



■救援人员在切割钢筋。(消防供图)

本报讯(记者 冯月静 通讯员 郭星怡)8月28日10时52分,石家庄消防救援支队特勤大队一站接到指挥中心派警,位于和平西路的省二院急诊科有一男性伤者,因钢筋扎穿脸部需要消防救援人员协助医生进行救援,消防站救援人员迅速赶赴现场。

消防救援人员到达现场后发现,一根长约40厘米、直径1.5厘米的钢筋,从该名伤者的耳朵一侧扎入,将脸部扎穿,血流不止。由于钢筋较长,导致医务人员无法进行正常检查医治,不能判断伤者颅内的伤势情况,现场情况十分危急。

由于钢筋露出伤者头部不足10厘米,且伤者头部不易随意摆动,留给救援人员进行切割的空间十分有限,操作难度较大。消防救援人员小心翼翼地利用角磨机实施精准切割,协助人员一面向锯片喷水降温防止钢筋摩擦过热传导至伤者体内,一面向伤者身上喷洒凉水防护伤者身体免受切割火花的喷溅而受到伤害。经过10分钟左右的切割救援,成功将钢筋长度切短至医护人员可进行操作的范围内,为医务人员进行手术医治提供了有效空间。